
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 19/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Προβληματική η λειτουργία της Μονάδας Νεφρού στο Νοσοκομείο 

Κέρκυρας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με παράπονα νεφροπαθών της Κέρκυρας, καθώς και με τοπικό δημοσίευμα 

στο διαδίκτυο, της 16ης Νοεμβρίου 2020, οι ασθενείς που έχουν την ανάγκη υποστήριξης 

από τη Μονάδα Νεφρού, στο Νοσοκομείο Κέρκυρας, είναι οι αιμοκαθαρόμενοι, όσοι 

θεωρούνται οξεία περιστατικά, οι ασθενείς με περιτοναϊκή πλύση, οι ασθενείς με 

μεταμόσχευση, οι ασθενείς που προέρχονται από τα εξωτερικά ιατρεία της νεφρολογικής 

κλινικής, καθώς και έκτακτα περιστατικά, που έρχονται από ιδιωτική κλινική. Σύμφωνα, 

δε, με εκτιμήσεις, ο αριθμός αυτών των ασθενών ανέρχεται στα 180 άτομα. Σοβαρό θέμα 

προέκυψε στη μονάδα νεφρού, του Νοσοκομείου Κέρκυρας, μετά την αποχώρηση του 

Επικουρικού Νεφρολόγου που υπηρετούσε στο εν λόγω, πράγμα που είχε ως 

αποτέλεσμα την κατάργηση της απογευματινής βάρδιας εξυπηρέτησης των ασθενών και 

τη μεταφορά τους στην πρωινή, με ό,τι συνέπεια μπορεί να έχει αυτή η συσσώρευση 

στους θαλάμους αναμονής πολλών ασθενών, εν μέσω πανδημίας. Βάσει, δε, του 

οργανογράμματος του Νοσοκομείου, ενώ θα έπρεπε να στελεχώνεται η Μονάδα Νεφρού 

με 5 Νεφρολόγους, υπηρετούν μόνο 2. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεσθε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου να στελεχωθεί 
έγκαιρα η Μονάδα Νεφρού του Γ.Ν. Κέρκυρας με μόνιμο Ιατρικό, Νοσηλευτικό και λοιπό 
προσωπικό, βάσει του οργανογράμματός του, καθώς και συμπληρωματικά με 
αγγειολόγο, προς καλύτερη εξυπηρέτηση των αιμοκαθαρόμενων, μεταμοσχευμένων και 
περιτοναϊκών ασθενών από το εν λόγω Νοσοκομείο; 
 

2. Διατίθεσθε να αντικαταστήσετε τον τεχνολογικό εξοπλισμό της Μονάδας Νεφρού με 
σύγχρονο, δεδομένου ότι, αφενός, ο υφιστάμενος είναι παλιάς τεχνολογίας, και αφετέρου, 
επίκειται η λήξη της σύμβασης συντήρησης των υπαρχόντων μηχανημάτων, τον επόμενο 
μήνα; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
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